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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ενημέρωση από τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 

Β.Κικίλια από το Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων στη Λάρισα 
 

Δευτέρα, 25 Σεπτεμβρίου 2023 

“Κυρίες και κύριοι, η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία αναβάθμισε και επικαιροποίησε το 

Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων, και για αυτό θα ήθελα να ζητήσω να 

επιδείξουμε όλοι πολύ μεγάλη προσοχή. Τις επόμενες ώρες θα εκκινήσουν και εδώ στη 

Θεσσαλία τα φαινόμενα της κακοκαιρίας και θα ήθελα να σας πω ότι το σύνολο των δυνάμεων 

του Πυροσβεστικού Σώματος, της ΕΜΑΚ, η Πολιτική Προστασία, το σύνολο των δυνάμεων των 

Ενόπλων Δυνάμεων και φυσικά η Ελληνική Αστυνομία μαζί με την Περιφέρεια Θεσσαλίας, 

καθώς και  εθελοντές και πολίτες βρίσκονται όλοι επί ποδός. Είναι μία συνεργασία των τριών 

Σωμάτων αυτών, έτσι ώστε σε κάθε ευάλωτη περιοχή της Περιφέρειας, σε κάθε χωριό το οποίο 

πλημμύρησε,  σε κάθε σημείο στο οποίο δημιουργήθηκαν προβλήματα από την τελευταία 

καλοκαίρια "Daniel" να βρισκόμαστε εκεί. Είναι συνδυασμός λοιπόν κακών καιρικών 

συνθηκών με την επιβάρυνση των υποδομών σε όλη την Περιφέρεια, αυτό που μας κάνει να 

βρισκόμαστε εδώ και να επιχειρούμε από κοινού. Για όλα αυτά όμως χρειαζόμαστε και τη 

βοήθεια και τη συνεργασία των πολιτών. Οπότε θα ήθελα να ζητήσω, να ακολουθούμε πιστά 

και πολύ  προσεκτικά τις οδηγίες, όπως αυτές έρχονται από την Ελληνική Αστυνομία, το 

Πυροσβεστικό Σώμα και να δούμε πώς θα εξελιχθεί αυτό το φαινόμενο. Καταρχάς για σήμερα 

Δευτέρα, φαίνεται ότι τις επόμενες ώρες θα εκκινήσει εδώ στην Θεσσαλία και να δούμε και 

πώς θα εξελιχθεί αύριο Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη, σύμφωνα πάντα με αυτά τα οποία λέει η 

Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία. Ισχυρές δυνάμεις βρίσκονται, όπως είπα, στην Περιφέρεια. 

Είναι πάνω από 1.500-1.600 αστυνομικοί, ο Στρατηγός θα αναφέρει αναλυτικά τον σχεδιασμό 
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του Πυροσβεστικού Σώματος και της ΕΜΑΚ. Είναι πάνω από δύο λόχοι των Ενόπλων 

Δυνάμεων, 70 άτομα της Ζ΄ ΜΑΚ, είναι πάνω από 108 - 110 χειριστές μέσων. Πολύ μεγάλη 

στήριξη και από τις Ένοπλες Δυνάμεις. Και βέβαια η Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει κάνει μεγάλες 

προσπάθειες, παρά τις πολύ μεγάλες δυσκολίες , οι οποίες πράγματι υπάρχουν, έτσι ώστε με 

τους εργαζόμενους της και τα μηχανήματα της να μπορεί να ανοίξει κοίτες, να επιχειρούν σε 

γέφυρες, σε ρέματα, σε ποτάμια και σε δύσκολα προσβάσιμες περιοχές. Για μία ακόμη φορά 

θα ήθελα τα υπενθυμίσω ότι τη μάχη αυτή τη δίνουμε όλοι μαζί. Είναι μία συντονισμένη 

προσπάθεια. Πάνω από όλα είναι η αξία της ανθρώπινης ζωής,  οπότε αυτό είναι το πρώτο 

πράγμα το οποίο μας ενδιαφέρει και από κει πέρα να αντιμετωπίσουμε την κακοκαιρία με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, προασπίζοντας και ό,τι άλλο υπάρχει.” 
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